11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2010 09:11:40

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2010 10:42:51

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196008/answer/196012




3opaBcTByrTe! PekoMeHayo BaM HauaTs ¢ poBepneHus Y3U moyek u OpraHoB Majioro Tasa -
00s13aTeNIbHO C HAlOJTHEHHEIM MO4Y€eBHIM ITy3bipeM. COBETYIO BHITIOJIHUTh aHANIU3H: 00K aHAIK3
Moum u o0cnenoBaTthcs Ha 3IIII1. 3aTeM npu XKeJTaHUU CMOXKETe CBSI3aThCS CO MHOM yepes CaT

www.urostar.ru



